

Garmin анонсировала Fenix 8 Pro — первые смарт-часы с microLED-дисплеем за \$1999

Garmin представила новое поколение своих флагманских смарт-часов — Fenix 8 Pro, ставших первыми в мире носимыми устройствами с microLED-дисплеем.

Модель ориентирована на профессиональных спортсменов и любителей экстремального отдыха, а стоимость версии с передовым экраном составит внушительные \$1999.

MicroLED-дисплей обеспечивает рекордную яркость до 4500 нит — больше, чем у Apple Watch Series 10 (2000 нит) и Galaxy Watch 8 (3000 нит). Экран состоит из более чем 400 000 светодиодов и гарантирует отличную читаемость даже под прямыми солнечными лучами.

Линейка представлена двумя вариантами: модели с 47- и 51-мм AMOLED-дисплеями по цене \$1199 и \$1299 соответственно, а также упомянутая версия с microLED (51 мм) за \$1999.



Mashable

Fenix 8 Pro оснащены поддержкой спутниковой и сотовой связи, системой inReach для

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025

Garmin анонсировала Fenix 8 Pro — первые смарт-часы с microLED-дисплеем за \$1999

вызыва экстренных служб, обмена сообщениями и передачи координат. Также часы получили фонарик, расширенные сенсоры и полный набор функций для мониторинга здоровья и активности.

Продажи стартуют 8 сентября, за день до презентации Apple.